
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

TKIT NIDAUL HIKMAH 

Kelas/Semester : TK B/ l 

Tema   : Tanaman 

Sub Tema  : Tanaman Obat 

Hari/Tgl  : Selasa/2 Nopember 2021 

Pembelajaran ke : Minggu ke 17 

Alokasi Waktu : 90 menit 

Tujuan Pembelajaran : Mengenal ciptaan Allah, Mengenal jenis tanaman obat dan manfaatnya 

KD: NAM 1.2 ,3.1 4.1 FM 2.1,3.4  ,3.3 , KOG 3.6,4.6 ,3.8 ,4.8,SOSEM 2.7,BHS 
3.10,3.11,4.11 Sn 3.15,4.15 

MATERI 
Bersyukur Allah menciptakan tanaman obat, Minuman sehat, Obat herbal, Jenis tanaman obat 
,Kreasi dengan kunyit(melukis) 

Alat dan Bahan 
- Kunyit  
- Jahe 
- Kencur 
- Kertas 
- Kuas 
- Plastik klip 
- Gelas plastic bekas tempat air mineral 
- Gelas  
- Minuman jahe 

 
Pembukaan (7.30 -8.00) 
Baris, Berdoa ,Absensi,Bercerita  
Kegiatan Inti ( 8.00- 8.45) 
Terangkan : Menjelaskan  tentang tanaman obat  ,Tanya jawab siapa yang menciptakan 
tanaman ,Menjelaskan jenis tanaman obat , menjelasklan manfaatnya, Menjelasakan kegiatan 
yang akan dilakukan dan menyepakati aturan main 
Eksplorasi  

 Eksperimen membuat pewarna dari kunyit 
 Melukis dengan kunyit 
 Merasakan miuman dari jahe 
 Mencontoh tulisan kunyit 

Respon : Guru merespon dengan kata kata positif apa yang telah dilakukan anak dengan ucapan 
“ anak hebat, anak pintar 
Pembiasaan : Merapikan mainan setelah di gunakan, Meletakkan barang yang telah dipakai pada 
tempatnya,berdoa setelah melakukan sesuatu 
Afirmasi : Penguatan guru memberi apresiasi kepada siswa  
Duniawi : Proyek bersama keluarga membuat minuman sehat 
Ukhrawi : Bersyukur tanaman ciptaan Allah yang sangat bermanfaat 
Penutup (8.45- 9.00) 

- Recalling tentang apa yang telah dikerjakan hari ini 
- Refleksi ;menceritakan perasaan selama bermain hari ini 
- Memberi motifasi untuk pertemuan berikutnya 
- Berdoa, salam  

 
 

 

 

 



Rencana Penilaian 

Program 
Pengembangan 

KD Indikator Nama Anak 
       

NAM 1.2 
 
 
 
 
 
3.1 
4.1 

Terbiasa 
mengucap rasa 
syukur kepada 
Allah 
Berdoa 
sebelum, dan 
sesudah 
melakukan 
kegiatan 

       

FM 2.1 
 
3.3 
 
 
 
 
 
3.4 

Mencuci tangan 
Melakukan 
gerakan mata 
dan tangan 
secara 
terkoordinasi 
Minum 
minuman sehat 

       

KOG 3.6 
4.6 
 
3.8 
4.8 

Mengenal jenis 
tanaman 
Cerita tentang 
tanaman obat 

       

SOSEM 2.7 Mendengarkan 
guru  

       

BHS 3.10 
 
 
 
3.11 
 

Memahami 
yang 
disampaikan 
guru 
Berani 
mengungkapkan 
perasaan 

       

SENI 3.15 
4.15 

Membuat Karya 
seni sesuai 
dengan 
kreatifitasnya 

       

 

Salatiga,  

Kepala Sekolah          Guru 

 

Suharni          Suharni 


